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	TỈNH ỦY QUẢNG BÌNH
*
Số 102 - KH/TU
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Quảng Bình, ngày 14 tháng 4 năm 2023


KẾ HOẠCH
nghiên cứu, quán triệt và triển khai đợt sinh hoạt chính trị, tư tưởng sâu rộng về nội dung tác phẩm “Kiên quyết, kiên trì đấu tranh phòng, chống tham nhũng, tiêu cực, góp phần xây dựng Đảng và Nhà nước ta ngày càng trong sạch, vững mạnh” của đồng chí Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng
-----

Thực hiện Hướng dẫn số 97-HD/BTGTW, ngày 08 tháng 3 năm 2023 của Ban Tuyên giáo Trung ương về triển khai đợt sinh hoạt chính trị, tư tưởng sâu rộng về nội dung tác phẩm “Kiên quyết, kiên trì đấu tranh phòng, chống tham nhũng, tiêu cực, góp phần xây dựng Đảng và Nhà nước ta ngày càng trong sạch, vững mạnh” của Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng; Kế hoạch 114-KH/BNCTW, ngày 20/3/2023 của Ban Nội chính Trung ương - Cơ quan Thường trực Ban Chỉ đạo trung ương về phòng, chống tham nhũng, tiêu cực, Ban Thường vụ Tỉnh ủy xây dựng kế hoạch nghiên cứu, quán triệt và tổ chức thực hiện như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích

· Làm cho cán bộ, đảng viên và các tầng lớp Nhân dân nhận thức sâu sắc về những nội dung cốt lõi trong tác phẩm: bản chất, mục đích, ý nghĩa, kết quả, bài học trong công tác phòng, chống tham nhũng, tiêu cực thời gian qua và những chủ trương, quan điểm, phương châm của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về công tác này trong giai đoạn hiện nay; tâm huyết, trăn trở, hành động quyết liệt, nhất quán của người đứng đầu Đảng ta trong công cuộc đấu tranh phòng, chống tham nhũng, tiêu cực; tích cực xây dựng Đảng và hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh, hết lòng, hết sức phụng sự cách mạng, phục vụ Nhân dân; sự ủng hộ, ghi nhận, niềm tin của cán bộ, đảng viên, Nhân dân và bạn bè quốc tế về công tác hệ trọng này.

- Tạo sự thống nhất về nhận thức, ý chí và hành động trong toàn hệ thống chính trị và toàn xã hội - “trên dưới đồng lòng, dọc ngang thông suốt”, kiên quyết, kiên trì đấu tranh phòng, chống tham nhũng, tiêu cực, xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; củng cố niềm tin của cán bộ, đảng viên và các tầng lớp Nhân dân vào công cuộc đấu tranh phòng, chống tham nhũng, tiêu cực, vào sự nghiệp cách mạng dưới sự lãnh đạo của Đảng ta.

· Nâng cao ý thức, trách nhiệm, quyết tâm của cấp ủy, tổ chức đảng các cấp, cán bộ, đảng viên và Nhân dân trong công tác phòng, chống tham nhũng, tiêu cực; đấu tranh phòng, chống mọi biểu hiện suy thoái về tư tưởng, chính trị, đạo đức, lối sống, “tự diễn biến, tự chuyển hóa” trong nội bộ, xây dựng Đảng và hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh. Phát huy vai trò của người đứng đầu cấp ủy, chính quyền, cơ quan, đơn vị trong việc lãnh đạo, chỉ đạo, vận dụng những vấn đề lý luận và thực tiễn đề cập trong tác phẩm vào công tác phòng, chống tham nhũng, tiêu cực ở các cấp, ngành, địa phương, cơ quan, đơn vị.

2. Yêu cầu

· Việc tổ chức đợt sinh hoạt phải đựợc triển khai nghiêm túc, thường xuyên, sâu rộng tới từng chi bộ, tuyên truyền, phổ biến đến các tầng lớp Nhân dân.

· Hình thức tổ chức phong phú, đa dạng, sáng tạo, hiệu quả, tiết kiệm, gắn với các hoạt động triển khai đợt sinh hoạt chính trị sâu rộng về công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng, các sự kiện chính trị của đất nước, địa phương, ban, ngành, cơ quan, đơn vị.

II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC TỔ CHỨC NGHIÊN CỨU, QUÁN TRIỆT, TUYÊN TRUYỀN, PHỔ BIẾN

1. Nội dung

Những nội dung cốt lõi của tác phẩm “Kiên quyết, kiên trì đấu tranh phòng, chống tham nhũng, tiêu cực, góp phần xây dựng Đảng và Nhà nước ta ngày càng trong sạch, vững mạnh” gồm các bài viết, phát biểu, chỉ đạo, tổng kết của đồng chí Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng. 

2. Hình thức tổ chức 
Hội nghị trực tiếp tại điểm cầu của tỉnh kết hợp với trực tuyến đến các điểm cầu ở các địa phương, đơn vị.
III. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM TỔ CHỨC VÀ THÀNH PHẦN 
1. Thời gian, địa điểm: 

1.1. Thời gian: Hội nghị dự kiến tổ chức 01 buổi, vào cuối tháng 4 năm 2023. (sẽ có Giấy mời Hội nghị riêng).

1.2. Địa điểm: Điểm cầu chính tại Hội trường tầng 3, trụ sở cơ quan Tỉnh ủy, số 68, đường Nguyễn Hữu Cảnh, thành phố Đồng Hới, tỉnh Quảng Bình.  
2. Thành phần

2.1. Thành phần tham dự tại điểm cầu cấp tỉnh
- Các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh (các đồng chí Bí thư các huyện ủy, thị ủy, thành ủy, đảng ủy trực thuộc chủ trì các điểm cầu ở các địa phương, đơn vị).
- Trưởng, phó các ban Đảng; Chủ nhiệm, Phó Chủ nhiệm UBKT Tỉnh ủy, Chánh Văn phòng, Phó Chánh Văn phòng Tỉnh ủy; Ủy viên UBKT Tỉnh ủy; báo cáo viên Tỉnh ủy.
- Đại diện lãnh đạo các Ban HĐND tỉnh; Chánh Văn phòng Đoàn Đại biểu Quốc hội và HĐND tỉnh, Văn phòng UBND tỉnh; Trưởng các sở, ban, ngành, Mặt trận, tổ chức chính trị - xã hội cấp tỉnh và các cơ quan Trung ương đóng trên địa bàn tỉnh; Chủ tịch Hội đồng Quản trị, Chủ tịch kiêm giám đốc, Giám đốc các doanh nghiệp hạng I, hạng II của tỉnh; Tổng Biên tập Báo Quảng Bình, Giám đốc Đài Phát thanh và Truyền hình Quảng Bình, Hiệu trưởng Trường Chính trị tỉnh, các trường cao đẳng, đại học trên địa bàn tỉnh. 

2.2. Thành phần tham gia tại điểm cầu ở các huyện ủy, thị ủy, thành ủy, các đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy 

- Chủ trì: Đồng chí Bí thư huyện ủy, thị ủy, thành ủy, đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy.
- Cấp ủy, tổ chức Đảng, người đứng đầu cấp ủy, chính quyền, Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, các tổ chức chính trị - xã hội các cấp (do Ban Thường vụ cấp ủy các cấp quyết định triệu tập); cán bộ, đảng viên (khuyến khích mở rộng thành phần đến tất cả các tổ chức cơ sở đảng).

- Thời gian: Theo điểm cầu của tỉnh.

- Địa điểm: Do huyện ủy, thị ủy, thành ủy, đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy bố trí.

2.3. Makét phông Hội nghị (nền đỏ, chữ vàng)
HỘI NGHỊ 

NGHIÊN CỨU, QUÁN TRIỆT VÀ TRIỂN KHAI ĐỢT SINH HOẠT CHÍNH TRỊ, TƯ TƯỞNG VỀ NỘI DUNG TÁC PHẨM “KIÊN QUYẾT, KIÊN TRÌ ĐẤU TRANH PHÒNG, CHỐNG THAM NHŨNG, TIÊU CỰC GÓP PHẦN XÂY DỰNG ĐẢNG VÀ NHÀ NƯỚC TA NGÀY CÀNG TRONG SẠCH VỮNG MẠNH” 
CỦA ĐỒNG CHÍ TỔNG BÍ THƯ NGUYỄN PHÚ TRỌNG
Quảng Bình, ngày ….. tháng 4 năm 2023
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy

- Chủ trì, phối hợp với Ban Nội chính Tỉnh ủy, Văn phòng Tỉnh ủy tham mưu Ban Thường vụ Tỉnh ủy Kế hoạch nghiên cứu, quán triệt và triển khai đợt sinh hoạt chính trị, tư tưởng sâu rộng về nội dung tác phẩm “Kiên quyết, kiên trì đấu tranh phòng, chống tham nhũng, tiêu cực góp phần xây dựng Đảng và Nhà nước ta ngày càng trong sạch, vững mạnh” của đồng chí Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng.
- Chỉ đạo các cơ quan báo chí, phương tiện thông tin đại chúng đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến rộng rãi cho cán bộ, đảng viên và trong các tầng lớp Nhân dân về những nội dung cơ bản, cốt lõi của tác phẩm.
- Hướng dẫn các tổ chức Đảng trong toàn tỉnh triển khai đợt sinh hoạt chính trị, tư tưởng sâu rộng về nội dung tác phẩm “Kiên quyết, kiên trì đấu tranh phòng, chống tham nhũng, tiêu cực góp phần xây dựng Đảng và Nhà nước ta ngày càng trong sạch, vững mạnh” của đồng chí Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng.
- Đôn đốc, kiểm tra đợt sinh hoạt chính trị, báo cáo Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Ban Tuyên giáo Trung ương theo kế hoạch.
2. Ban Nội chính Tỉnh ủy

- Trực tiếp liên hệ, mời báo cáo viên truyền đạt tại Hội nghị.
- Cung cấp nội dung bài giảng và các tài liệu liên quan cho hội nghị và các tổ chức cơ sở Đảng.
- Phối hợp với Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Văn phòng Tỉnh ủy, VNPT Quảng Bình chuẩn bị các điều kiện đảm bảo cho việc tổ chức Hội nghị.
- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan trong khối nội chính tham mưu cho Ban Chỉ đạo phòng chống tham nhũng, tiêu cực tỉnh xây dựng kế hoạch thực hiện các nội dung trong tác phẩm của Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng sát với tình hình thực tiễn địa phương, có trọng tâm, trọng điểm và lộ trình cụ thể; chỉ đạo giải quyết, xử lý các vụ án, vụ việc mà dư luận quan tâm.
3. Văn phòng Tỉnh ủy

- Chủ trì, phối hợp với Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Ban Nội chính Tỉnh ủy, VNPT Quảng Bình tham mưu cho Ban Thường vụ Tỉnh ủy tổ chức Hội nghị trực tiếp tại điểm cầu chính tại trụ sở cơ quan Tỉnh ủy kết hợp trực tuyến đến các điểm cầu địa phương, đơn vị; lập danh sách và gửi giấy mời đại biểu dự Hội nghị tại điểm cầu chính tại trụ sở cơ quan Tỉnh ủy. 
- Chủ trì, phối hợp với Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Ban Nội chính Tỉnh ủy đón tiếp đại biểu đến dự Hội nghị trực tiếp tại điểm cầu chính tại trụ sở cơ quan Tỉnh ủy.
- Chuẩn bị các điều kiện đảm bảo để tổ chức Hội nghị.
4. Ban Cán sự Đảng; Đảng đoàn; Ban Thường vụ các huyện ủy, thị ủy, thành ủy, Đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy
Căn cứ vào Kết luận số 21-KL/TW, ngày 25/10/2021 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII; các quyết định, chỉ thị của Đảng và Nhà nước về công tác phòng, chống tham nhũng và những nội dung cơ bản trong tác phẩm “Kiên quyết, kiên trì đấu tranh phòng, chống tham nhũng, tiêu cực góp phần xây dựng Đảng và Nhà nước ta ngày càng trong sạch, vững mạnh” của đồng chí Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng để chỉ đạo xây dựng kế hoạch quán triệt, tổ chức thực hiện với các nội dung cụ thể, có trọng tâm, trọng điểm, sát với tình hình thực tiễn địa phương, đơn vị. 
Sau Hội nghị trực tuyến, các huyện ủy, thị ủy, thành ủy, đảng ủy trực thuộc tổ chức nghiên cứu, quán triệt nội dung cơ bản tác phẩm của Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng đến các cơ sở Đảng, có hình thức tuyên truyền, phổ biến đến các tầng lớp nhân dân; gửi báo cáo kết quả về Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy để tổng hợp báo cáo Thường trực Tỉnh ủy, Ban Tuyên giáo Trung ương, Ban Nội chính Trung ương chậm nhất trước ngày 30/4/2023.
	Nơi nhận:

- Ban Nội chính Trung ương Đảng,

- Ban Tuyên giáo Trung ương Đảng,

- Văn phòng Trung ương Đảng,             để b/c
- Cơ quan thường trực Ban Tuyên

 giáo Trung ương tại Đà Nẵng (T26),
- Vụ địa phương II, BNC Trung ương,    

- Các ban và Văn phòng Tỉnh ủy, 
- Ban Cán sự Đảng UBND tỉnh,
- Các huyện ủy, thị ủy, thành ủy, 

đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy,
- VNPT Quảng Bình,

- Công ty Điện lực Quảng Bình,                    

- Lưu VPTU.


	T/M BAN THƯỜNG VỤ

PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC
Trần Hải Châu


